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Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Hackonvsko g norumato, Bam genanu TYP ModeBoro nyssips ¢ onyxoJsbo. [Ipy cexce CokpalaTcs
MBIIILE TA30BOT0 HA C IPOCTATOM U LIEUKOM MOYEeBOTO My3bIpsi. KOHEYHO, 3TO MOXKET BHI3BaTh
reMaTypuio. A CeMSIBBHIHOCSIINE MPOTOKK U3 IMYEK BIIafdal0T B CEMEHHEIE MY3BIPbKU, KOTOPHIE
COEOUHSIOTCS C IIPeCTaTeIbHOM XKeJle30, II03TOMY PeTPOrrpafgHo UHGEKIUS IPOHUKAET B
IPUAATKU U SUYKKU. BaM Hago co6imogaTh MOI0BOM MTOKOH e1lé MUHUMYM Hefenu 2. [leliTe MoYevHBIN
yaii mo 1\2 cT x3 pa3a B TeueHUu 2x Hefeb. HabmomaiTech y ypoJiora o MeCTy XKUTeJIbCTRaA.



